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ВСТУП 

 

Економічні та соціальні перетворення в суспільстві, зумовлені 

переходом до ринкових відносин, супроводжуються виникненням 

непередбачених причинно-наслідкових зв’язків в управлінні виробництвом. 

З’являються нові функції управління, змінюється структура апарату 

управління, удосконалюються процеси прийняття управлінських рішень. 

Сучасне суспільство вимагає пошуку й впровадження інноваційних 

управлінських методів підвищення ефективності виробництва та формування 

нового типу керівника, який водночас із врахуванням власних потреб 

відповідав би потребам часу і суспільства. 

Вплив різноманітних чинників на результати функціонування 

підприємства, його розвитку та становлення виявляється найчастіше у 

вигляді чисельних зв’язків та стосунків, що виникають у процесі вирішення 

управлінських завдань. Ефективність діяльності підприємства значною 

мірою визначається рівнем загального розвитку та компетентності його 

керівництва, цілеспрямованістю управлінців та стилем їх роботи. 

Зменшується роль навичок фізичного маніпулювання предметами і засобами 

праці. Натомість зростає цінність інтелектуальних, моральних, культурних 

чинників, набувають пріоритетного значення такі риси керівників, як 

толерантність, уважність, відповідальність тощо. 

Теоретичні та прикладні засади стилів керування ґрунтуються на 

концептуальних положеннях менеджменту, викладених у працях вітчизняних 

та іноземних науковців, а саме: І. Ансоффа, К. Аржириса, К. Берта,                 

К. Бланшара,  Р. Блейка, М.Виноградського, С. Вітковського, В. Врума,        

В. Гріфіна, В. Данюка, Г. Дмитренка, П.Друкера, І. Іванової, Л. Карамушки, 

Ш. Крікпатріка, О. Кузьміна, Р. Лайкерта, Є. Лока, Д. Марча, Б. Мізюка,         

Т. Мітчела, Дж. Моутон, Ю. Наврузова, А. Нєвалова, Б.Паригіна,                   

Й. Петровича, У. Реддіна, О. Слинька, Р.Стогділа, Ф. Тейлора, 

Т.Токарського, А. Файоля, Ф. Фідлера, Д. Френсіса, Р. Хауса, П. Херсі,           



 

Г. Щокіна, В. Яцури та інших.  

Об’єктом дослідження є процеси оцінки управлінського персоналу             

ПП «КАРТА МИРА».  

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти оцінювання 

управлінського персоналу підприємства. 

Метою даної роботи є розробка теоретичних підходів і практичних 

рекомендацій щодо оцінювання управлінського персоналу та моделювання 

поведінки керівників на підприємстві. 

Реалізація мети зумовлює необхідність вирішення наступних завдань: 

- вивчити поняття та сутнісно-змістовні  складові  стилю керівництва; 

- класифікувати стилі керівництва; 

- виявити фактори, які впливають на вибір стилю керівництва 

організацією; 

- дати загальну характеристику ПП «КАРТА МИРА»; 

- здійснити кількісну оцінку якісних характеристик управлінського 

персоналу; 

- оцінити рівень задоволеності вимогам посади; 

- змоделювати поведінку керівників ПП «КАРТА МИРА» у процесі 

управління персоналом; 

- розрахувати економічну ефективність від впровадження заходів 

щодо використання і розвитку управлінського потенціалу. 

Кваліфікаційна робота виконана із застосуванням діалектичного підходу 

до вивчення сучасного стану ефективності управління діяльністю підприємств. 

При цьому використовувались загальнонаукові методичні прийоми (аналіз, 

синтез, індукція та дедукція); класифікаційно-аналітичний аналіз; системно-

структурний аналіз; порівняльний економічний аналіз; методи статистичного 

аналізу (групування, метод динамічних порівнянь, середніх і відносних 

показників, графічний і табличний методи), методи соціально-психологічного 

аналізу (метод експериментальних досліджень). 

Отримані результати і розробки спрямовано на підвищення 

ефективності діяльності ПП «КАРТА МИРА».  
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